

*DIÁRIO*  
**OFICIAL**



*Prefeitura Municipal*  
*de*  
*Cipó*



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### **PREGÃO ELETRÔNICO**

AVISO DE LICITAÇÃO .....

### **ERRATA**

ERRATA .....



## AVISO DE LICITAÇÃO



ESTADO DA BAHIA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE CIPÓ  
CNPJ/MF 13.808.936/0001-95

### AVISO DE LICITAÇÃO

#### PREGÃO ELETRÔNICO N.º 016/2022-SRP

O Pregoeiro do Município de Cipó/BA, no uso de suas atribuições legais, torna público que realizará licitação na modalidade Pregão Eletrônico nº 016/2022. Tipo/Critério de Julgamento: Menor Preço valor global. Objeto: registro de preços para eventual aquisição de Materiais Odontológicos permanente, para atender às necessidades da Secretaria Municipal de Saúde de Cipó/Ba. O início do acolhimento das propostas será a partir O início do acolhimento das propostas será a partir das 08h00min do dia 28/03/2022, e o limite às 08h00min do dia 28/03/2022 (Horário de Brasília). A abertura das propostas será às 08h00min do dia 29/03/2022 (Horário de Brasília). O Início da sessão pública será às 09h00min do dia 29/03/2022 (Horário de Brasília) (Horário de Brasília). Fundamento Legal: Lei nº 10.520/02, Lei 8.666/93, LC 123/06 e Decreto nº 10.024/19. O Edital estará disponível no site [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br) ou no setor de Licitações da Prefeitura. Informações através do e-mail: [cipo.licitacao@gmail.com](mailto:cipo.licitacao@gmail.com). Prefeitura Municipal de Cipó, 17 de março de 2022 - Everson Costa Souza - Pregoeiro.



## ERRATA

### ERRATA DE PUBLICAÇÃO TOMADA DE PREÇO Nº 001/2022

Na edição nº 1.404 pág. 3, do Diário Oficial do Município, do dia 23 de fevereiro de 2022, na Publicação de EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO, onde se lê: "CNPJ: 12.335.812/0001-75", leia-se: "CNPJ: 12.335.812/0001-77", onde se lê: "R\$ 246.919,77 (duzentos e quarenta e seis mil, novecentos e dezenove reais e setenta e sete centavos)", leia-se: "R\$ 241.272,56 (duzentos e quarenta e um mil, duzentos e setenta dois reais e cinquenta e seis centavos)". Os demais dados permanecem inalterados – José Marques dos Reis – Prefeito Municipal.

### ERRATA DE PUBLICAÇÃO TOMADA DE PREÇO Nº 001/2022

Na edição nº 1.404 pág. 5, do Diário Oficial do Município, do dia 23 de fevereiro de 2022, na Publicação de EXTRATO DE CONTRATO, onde se lê: "CNPJ: 12.335.812/0001-75", leia-se: "CNPJ: 12.335.812/0001-77", onde se lê: "R\$ 246.919,77 (duzentos e quarenta e seis mil, novecentos e dezenove reais e setenta e sete centavos)", leia-se: "R\$ 241.272,56 (duzentos e quarenta e um mil, duzentos e setenta dois reais e cinquenta e seis centavos)", onde se lê: "Vigência: 04 (quatro) meses", leia-se: "Vigência: 06 (seis) meses". Os demais dados permanecem inalterados – José Marques dos Reis – Prefeito Municipal.